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P1.- a) Pruebe que para b ∈ (−1, 1) se tiene

∞∫
0

1− b2 + x2

(1− b2 + x2)2 + 4b2x2
dx =

π

2

Ind: Integre f(z) =
1

1 + z2
en un contorno rectangular adecuado.

b) Si además b 6= 0, pruebe que

∞∫
0

x

(1− b2 + x2)2 + 4b2x2
dx =

1

4b
ln

(
1 + b

1− b

)

P2.- Sea f : C→ C una función holomorfa.

a) Dado θ0 ∈ (0, 2π), pruebe que si

ĺım
R→∞

R

θ0∫
0

∣∣f(Reiθ)
∣∣ dθ = 0 (1)

entonces se tiene

eiθ0
∞∫
0

f(eiθ0x)dx =

∞∫
0

f(x)dx

siempre que
∫∞
0
f(x)dx exista.

b) Pruebe que f(z) = e−z
2

satisface (1) para todo θ0 ∈ (0, π/4).

c) Calcule el valor de las siguientes integrales impropias:

∞∫
0

e−x
2

cos(x2)dx

∞∫
0

e−x
2

sen(x2)dx

Ind: sen(π8 ) =

√
2−
√

2

2
, cos(π8 ) =

√
2 +
√

2

2


